

# 落实“八字方针” 打造改革“升级版”

## ——从经济数据看 2019 年供给侧结构性改革如何推进？

新华社记者 姜琳 毛振华 王铭禹

新华社北京1月22日电 钢铁、煤炭年度去产能任务提前完成，规模以上工业企业负债率再降0.4个百分点，第三产业对GDP增长的贡献率提升至近六成……21日发布的2018年中国经济“成绩单”中，供给侧结构性改革成为突出亮点。

当前，国内外形势依然复杂多变，改革面临更多新挑战。必须坚持以供给侧结构性改革为主线不动摇，落实“巩固、增强、提升、畅通”八字方针，推动改革迈向“新境界”。

进，“三去一降一补”持续见效，经济结构调整优化，新动能逐步壮大，新产业、新产品、新业态、新模式不断成长。”国家统计局局长宁吉喆表示，我国经济正处于转型升级当中，有转型之痛，也有变化和机遇。

国务院发展研究中心主任李伟表示，我国供需失衡问题尚未得到根本解决，供需矛盾的主要方面仍然在供给侧。“三去一降一补”成果需要巩固，同时推动更多产能过剩行业加快出清，降低全社会各类营商成本，加大基础设施等领域补短板力度。

营商环境，构建以公平竞争、优胜劣汰为主导的正向激励机制。”国家发展改革委产业经济与技术经济研究所所长黄汉权表示，要有效激发干事创业的主观能动性和创新性，培育发展更多优质企业。

于人的问题进一步暴露，迫切需要我们加快优化提升，培育和发展新的产业集群，不断推动产业升级，形成发展新动能。

通经活血“畅循环”

位于天津滨海—中关村科技园中的天津卡雷尔机器人有限公司，是一家集人工智能商用服务型机器人研发、生产制造和产品销售于一体的高新技术企业。2018年在建设生产工厂时，公司遇到了不小的资金压力。

一支小小的中性笔，蕴含着创新“大道”。很多人都不知道，这里头的墨水此前一直被国外企业所垄断。苏州雄鹰笔业新材料有限公司经过多年试错改进，终于成功研发颜料型中性笔墨水。2018年11月产品正式投入市场后，短短两个月，销量就超过40吨。

“我们每个型号的墨水都能做到500米画圆不断线、不卡墨，远高于其他企业200米、300米的画圆测试标准，价格也比国外同类产品低15%左右。”该公司总经理张胜男介绍说。

从一支笔到一辆车，从一点墨到一张屏……在创新引领下，2018年，我国高技术制造业快于规模以上工业5.5个百分点；铁路客车、新能源汽车、光纤、智能电视等新兴工业产品产量快速增长；网上零售额增长超过20%。

“尽管新的力量不断生长，但也要看到，我国仍处于经济发展阶段转换期，经济结构调整仍在持续。传统优势正在逐渐弱化，新的竞争优势尚未有效形成，产业链安全面临挑战。”李伟说。

在他看来，国际贸易摩擦使得我国仍处于价值链中低端和核心技术受制

于人的问题进一步暴露，迫切需要我们加快优化提升，培育和发展新的产业集群，不断推动产业升级，形成发展新动能。

“由于缺少房产等有效抵押，金融机构贷款并不容易，最终在园区帮助协调下，我们得到了包括政府天使投资、融资租赁等在内的上千万元资金支持，弥补了产业化关键阶段的资金缺口。”公司CEO尹利说。

如果把实体经济比作国民经济的躯体，那么金融就是支撑躯体的血液。不过一些实体经济特别是民营、小微企业，常常遭遇“缺血”之痛。

我国国民经济循环中，不仅有金融供给与实体需求脱节带来的融资难融资贵问题，还存在市场产品供给与需求脱节造成的需求外溢、产能过剩，人才供给与产业需求脱节导致的招工难与就业难并存。

“要素流通尚存障碍，国内外统一市场建设仍有巨大空间。”李伟表示，这需要畅通国民经济循环，加快建设统一开放、竞争有序的现代市场体系，提高金融体系服务实体经济能力，形成国内市场和生产主体、经济增长和就业扩大、金融和实体经济良性循环。

# 中央农办等8部门联合部署 推动农村“厕所革命”

记者 于文静

新华社北京1月22日电 中央农村工作领导小组办公室等8部门近日联合部署推动农村“厕所革命”，明确将推动农村厕所建设标准化、管理规范化、运维市场化、监督社会化，切实增强农民群众的获得感和幸福感。

记者22日从农业农村部了解到，中央农办、农业农村部、国家卫生健康委、住房城乡建设部、文化和旅游部、国家发展改革委、财政部、生态环境部等8部门近日联合印发了《关于推进农村“厕所革命”专项行动的指导意见》。

意见提出，到2020年，东部地区、中西部城市近郊区等有基础、有条件的地区，基本完成农村户用厕所无害化改造，厕所粪污基本得到处理或资源化利用，管护长效机制初步建立；中西部有较好基础、基本具备条件的地区，卫生厕所普及率达到85%左右，

达到卫生厕所基本规范，贮粪池不渗漏、及时清掏；地处偏远、经济欠发达等地区，卫生厕所普及率逐步提高，实现如厕环境干净整洁的基本要求。

到2022年，东部地区、中西部城市近郊区厕所粪污得到有效处理或资源化利用，管护长效机制普遍建立。地处偏远、经济欠发达等其他地区，卫生厕所普及率显著提升，厕所粪污无害化处理或资源化利用率逐步提高，管护长效机制初步建立。

意见强调，要全面摸清底数，科学编制改厕方案，合理选择改厕标准和模式，整村推进、开展示范建设，强化技术支撑、严格质量把关，完善建设管护运行机制，同步推进厕所粪污治理。进一步健全中央部署、省负总责、县抓落实的工作推进机制。同时，加大资金支持，各级财政采取以奖代补、先建后补等方式，引导农民自愿改厕，支持整村推进农村改厕。

# 发烧对人体有何影响？

发烧是一场人体的自卫战

俗话说：“杀敌一千，自损八百”，任何战斗都有可能带来一定程度的自我损害，发烧也不例外。

发烧时，身体除了发生上述有益的增强免疫力变化外，也会出现一系列生理应激性改变，包括细胞代谢增加，导致耗氧量升高，心跳加快，心输出量增加，这些对于心脏病患者会造成很大负担，若是感染累及心脏，还可能造成心肌梗死。

此外，感染导致的炎症反应会诱发人体的免疫细胞释放众多炎症因子，进一步增加能量消耗，加速肌肉分解，这就是长期发烧容易导致严重消瘦甚至恶病质的原因。

同时，高烧对神经系统也存在一定负面影响，会导致疲惫、无精打采甚至嗜睡，更严重时会发生谵妄和抽搐发作——就是通常说的高热惊厥。

发烧会烧坏脑子吗？

“小心发烧烧坏脑子了！”这句话我们经常能听到，尤其是从爷爷奶奶的口中，但发烧真的可以烧坏脑子吗？

其实，发烧本身并不会把脑子烧坏。但如果细菌、病毒等病原体入侵到颅内，即中枢神经系统感染，则可以引发脑膜炎、脑炎等神经系统疾病，主要表现为高烧并伴有头疼、呕吐、颈部僵硬，甚至是昏迷。

高烧超过42℃会发生什么？

很多人说，体温超过42℃，就

会死，这是真的吗？新闻中的小朋友，温度已经超过42℃，难道生命就危在旦夕了吗？

42℃，真的很危险，人体细胞内许多生理代谢反应都需要在恒定的温度下才能顺利进行，如若人体体温超过42℃，体内的蛋白质可能会发生变性、凝固，人体的正常生命活动就会受到严重干扰，中枢神经系统功能也会发生严重紊乱，所以确实会有生命危险，可能会导致不可逆的器官损伤甚至是死亡，也因此体温计的最高度数只有42℃。

发烧时我们可以怎么办？

1.多喝水。发烧时一般容易脱水，所以要及时补充水分，这也有助于降温。

2.多休息。发烧时要减少不必要的活动，以增加免疫力。运动一场可以治愈发烧，这种说法是不可取的。

3.合理进行物理降温。发烧的温度如果在38.3℃以下，可以使用退烧贴或冷毛巾为小孩降温。但一般不建议过分的物理降温，例如泡澡，全身擦拭，吹冷气等等。

4.若高烧不退或精神持续不佳，应及时就医，查明病因，遵医嘱使用退烧药或消炎药。



# “第二课堂”丰富 校园文化生活

1月22日，南和县新区小学学生在参加茶艺特色班。近年来，河北省南和县新区小学以社团活动为平台，积极开展内容丰富、形式多样的“第二课堂”特色教育，丰富校园文化生活。

摄影 新华社记者 朱旭东

# 打造作风建设“金色名片”

自查，市纪委监委成立4个检查组开展

严格监督检查，开展专项治理。全市各级纪检监察机关坚持逢节必令、逢节必查，不断创新监督检查方式方法，紧盯紧盯重点场所、重点环节、重点问题，开展违反中央八项规定精神突出问题专项治理，要求各地各单位对公务接待、办公用房等5个方面情况进行全面

企业专项整治进行“回头看”，进一步消除廉政风险隐患，促进党员干部廉洁从政。

强化警示教育，发挥治本效果。做细做实纪律宣传和警示教育工作，梳理有关政策规定及中央、省市查处的172起典型案例，编印发放2600余册作风建设系列读本，以案说纪、以案释

法。对违反中央八项规定精神的典型案例及时通报曝光，并要求案发单位召开专题民主生活会或警示教育会，用身边事教育身边人，真正做到“查处一个、震慑一片”。去年以来，市纪委监委先后分14批通报54起典型问题，有力释放了惩治“四风”越往后越严的强烈信号。

徐州观音国际机场部分特价机票	航线	航空公司	航班号	特价价格	折扣
徐州-大连	东方航空	MU5489	190元起	2折起	
	四川航空	3U8377	160元起	1.7折起	
	四川航空	3U8813	160元起	1.7折起	
	南方航空	CZ6538	100元起	1.1折起	
徐州-恩施	桂林航空	GT1037	340元起	3折起	
	桂林航空	GT1037	550元起	2.2折起	
徐州-大理	桂林航空	GT1034	300元起	2.2折起	
徐州-沈阳	四川航空	3U8807	310元起	2.3折起	
徐州-重庆	桂林航空	GT1075	310元起	2.2折起	
徐州-南昌	东方航空	MU5490	320元起	3.6折起	
徐州-厦门	桂林航空	GT1035	480元起	4.2折起	
	南方航空	CZ6435	520元起	4.6折起	

# 公告

为加强濉溪县道路交通安全管理，预防和减少道路交通事故发生，濉溪县公安局交警大队大力加强科技信息化应用工作，建设12个路口“电子警察”，4处大货车闯禁区违法抓拍系统，9处机动车斑马线不礼让行人违法抓拍系统，分别为：一、“电子警察”的位置与功能：1.南坪镇花园街与S305交叉口，2.南坪镇花园街与交贤街交叉口，3.开发区迎春路与女贞路交叉口，4.开发区迎春路与八河路交叉口，5.开发区迎春路与白杨路交叉口，6.开发区迎春路与玉兰路交叉口，7.开发区金桂路与海棠路交叉口，8.开发区白杨路与红枫路交叉口，9.开发区玉兰路与红枫路交叉口，10.开发区白杨路与杨槐路交叉口，11.开发区金桂路与合欢路交叉口，12.开发区槐树路与银杏路交叉口。以上12处“电子警察”具有识别闯红灯、不按导向车道行驶、逆行、压线、实线变道、穿越双黄线、机动车占用非机动车道、闯红灯路口滞留区等交通违法行为抓拍功能。二、大货车闯禁区违法抓拍系统的位置与功能：1.南坪镇花园街与S305交叉口西50米处，2.开发区海棠路鸿源煤化

淮北佳缘职工婚恋中心 公益相亲角 佳缘婚恋中心 每周六早上6:30分至8:30分，在淮北市相山区公园免费咨询，免费注册 服务范围：高端婚恋交友 婚姻情感挽救婚姻家庭咨询 出轨行为矫治家庭情感劝和心理咨询服务合法权益维护 情感分手挽回 十二商课程培训 幸福热线：0561-3185520、3186520 官方网站：WWW.JY521.COM 公司地址：淮北市总工会工人文化宫三楼

# 声明

葛德荣烈字第017887号革命烈士证明书遗失，声明作废。张德敏3406010012008708号就业失业登记证遗失，声明作废。皖FZ112W车QJBB1900860199号交强险标志遗失，声明作废。皖F44274车205073406212019000197号保单遗失，声明作废。濉溪鹏天商贸有限公司原财务专用章及原法人章(李鹏)遗失，声明作废。云猛3406030014044529号就业失业登记证遗失，声明作废。丁亚0011045号注册税务师执业资格证书遗失，声明作废。皖FB0171车交强险标志遗失，声明作废。安徽天厦建设工程有限公司开具给濉溪县韩村镇人民政府的00008112号淮北市地方税务局建筑统一发票(代开)遗失，声明作废。

# 减资公告

根据2019年1月12日股东会决议，安徽益如建设工程有限公司拟将注册资本由5000万元减至1050万元，现予以公告。请债权人自公告发布之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。联系人：梁长军 联系电话：13856121769 安徽益如建设工程有限公司 2019年1月22日